

от_	22.01.2024	_ №	120	
г. Псков				

О демонтаже вывески с текстом «Псковский филиал ПАО «Россети Северо-Запад», принадлежащей публичному акционерному обществу «Россети Северо-Запад», по адресу: г. Псков, ул. Инженерная, д. 17а

В соответствии с постановлением Администрации города Пскова от 09.03.2023 № 347 «Об утверждении порядка выявления и демонтажа самовольно размещенных вывесок на территории муниципального образования «Город Псков», руководствуясь статьями 28, 32 Устава муниципального образования «Город Псков», Администрация города Пскова

## ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Контрольному управлению Администрации города Пскова (Симонова Н.В.) обеспечить организацию демонтажа вывески с текстом «Псковский филиал ПАО «Россети Северо-Запад», принадлежащей публичному акционерному обществу «Россети Северо-Запад», по адресу: г. Псков, ул. Инженерная, д. 17а.
- Муниципальному казенному учреждению города Пскова «Служба благоустройства (Васильев Д.В.) города» осуществить «Псковский принудительный демонтаж вывески с текстом филиал ПАО «Россети Северо-Запад», принадлежащей публичному акционерному обществу «Россети Северо-Запад», по адресу: г. Псков, ул. Инженерная, д. 17а, ее транспортировку и хранение за счет средств бюджета города Пскова с последующим взысканием средств с владельца вывески.



- 3. Настоящее постановление опубликовать в газете «Псковские новости» и разместить на официальном сайте муниципального образования «Город Псков» в сети «Интернет».
- 4. Настоящее постановление вступает в силу с даты его официального опубликования.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава города Пскова



Б.А. Елкин

